Wandelroute voor gezin: wandellus van 3 km

Vertrek: Fanfarezaal, Kloosterstraat 7, Meeuwen 
Als je voor de fanfarezaal staat, loop je naar rechts richting basisschool Klim-op. Loop langs de fietsenstalling en de zitometer tot aan het straatje, de Kapelanijstraat. Ga naar rechts langs het compostpunt. Ter hoogte van de schoolpoort zie je in de verte een prachtig beschilderd kastje.
Aan de T-splitsing ga je naar links, blijf aan de linkerkant van de weg. Neem de eerste straat links, de Beunisstraat. Aan het einde van de Beunisstraat, op de T-splitsing, ga je naar rechts. Volg het klinkerpad. Aan het einde van het wandelpad ga je naar links. Nu ben je in de Salviastraat. Houd links aan. Je wandelt de Krokusstraat in. Aan het einde van de Krokusstraat ga je naar links. Houd links aan en neem het zebrapad bij de apotheek.
Ga aan de overkant van de weg naar links richting het centrum. Neem de eerste straat rechts, de Lentestraat. De Lentestraat kronkelt en er komen wegen langs rechts op uit. Houd steeds links aan. Aan het einde van de Lentestraat ga je naar rechts richting het kapelletje. Ga aan het kapelletje naar rechts, de Boomgaardstraat in. Aan het eerste kruispunt ga je naar links, de Arkstraat in. 
Aan het volgende kruispunt ga je opnieuw naar links, door de Torenstraat. Blijf de weg volgen tot aan de parking van de sporthal. Wandel voorbij de parking het park in naar links. Wandel voorbij het monument richting de kerk. Wandel over het kerkplein naar de ingang van de kerk. Loop de ingang van de kerk voorbij en ga de trappen af. Neem het zebrapad naar de overkant van de weg. 
Wandel naar het ‘t Heem en de fanfarezaal.
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